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Миючі засоби

DETERFUG
Поливалентний кислотний миючий засіб для 
глибокої очистки поверхонь.

DETERFUG - миючий засіб на основі полівалентної кислоти на водній основі спеціально 
розроблений для глибокого очищення та видалення стійких забруднень з поверхонь. Його 
особлива формула дозволяє продукту глибоко очищати, діючи також всередині пір і 
шорсткостей, які утворюють поверхню матеріалів, забезпечуючи швидке і повне видалення 
бруду, що накопичився, без пошкодження поверхонь. DETERFUG можна залишити на кілька 
годин без ризику зіпсувати або завдати пошкодження обробленої поверхні.

DETERFUG - миючий засіб, активний проти різних типів забруднень, як жирних, так і 
неорганічних, і тому він підходить для глибокого очищення поверхонь. При періодичному 
використанні він здатний розчиняти і видаляти бруд, що накопичився, який щоденні миючі 
засоби не можуть видалити. Його глибинна дія також здатна видаляти бруд, що потрапив у 
пористість і шорсткість, які можуть бути присутніми на поверхнях матеріалів, що дозволяє 
отримати повністю чисту поверхню, вільну від бруду. Дія DETERFUG також дозволяє 
повністю оновлювати стики, видаляючи бруд, що накопичився, а потім повертаючи їх 
початковий вигляд.

DETERFUG дуже ефективний також для видалення поверхневої патини, що присутня на 
підлогах, яка може бути викликана або неефективним прибиранням в кінці будівельного 
майданчика, у разі використання як цементних, так і епоксидних розчинів, або 
неправильним звичайним обслуговуванням та відкладеннями, залишеними миючими 
засобами. DETERFUG також може успішно використовуватись на неполірованих вапняних 
поверхнях, поєднуючи ефективність видалення вапняного нальоту з делікатною дією його 
складу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ ТА ПЕРЕВАГИ

Надзвичайно ефективний проти різних видів бруду
Універсальне рішення для різних типів матеріалів.
Відмінна миюча здатність
Забезпечує глибоке очищення
Ніжний на поверхні, не змінює її зовнішній вигляд
Швидке та просте нанесення

ВИКОРИСТАННЯ
Продукт підходить як для внутрішнього, так і зовнішнього застосування.
Продукт, що підходить для застосування на: агломераті смоли, сланці, піщанику, базальтині 
- лавовому камені, литому базальті, цементі, глазурованій кераміці, клінкері, теракоті,
граніті, керамограніті з притиранням, полірованому керамограніті, натуральному ), порфір,
кварцит, теракота, туф.

ПРОДУКТ НЕ ПІДХОДИТЬ
Продукт не підходить для нанесення на вапняні матеріали з глянсовою поверхнею – 
мармур, травертин, вапняк, мармурово-цементний агломерат, мармурово-смоляний 
агломерат.
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Миючі засоби 
DETERFUG
Поливалентний кислотний миючий засіб для глибокої очистки 
поверхонь. 

ВИТРАТА 
10-15 м2/л в залежності від розведення та типу матеріалу

ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ
Ганчірка, Швабра, губка, однодискова машина, пульверизатор

ЕТАПИ ЗАСТОСУВАННЯ

Підготовка та очищення основи

1. Перед тим, як очищати поверхню засобом DETERFUG, рекомендується очистити пил, 
сміття та великий бруд (поверхня має бути чистою та сухою).
Рекомендується працювати на окремих ділянках поверхні поперемінно. Ширина 
оброблюваних секторів має бути встановлена   виходячи зі ступеня поглинання субстрату:
у разі нанесення на поверхню з високим поглинанням, такі як теракота, необхідно 
використовувати максимальну ширину близько 4-5 м2, щоб запобігти повному 
проникненню продукту на поверхню, що не дозволить йому виконати свою функцію. У 
разі застосування на поверхні з низькою абсорбуючою здатністю, таких як керамічна 
плитка, сектори можуть мати більшу ширину в залежності від потреб та можливостей 
оператора.

Використання 

2. Продукт використовується в чистому вигляді або після розведення чистою водою в 
залежності від типу матеріалу і характеру бруду, що видаляється.
-  Якщо використовується для видалення поверхневого нальоту, особливо у випадку 
старого та сильного нальоту, продукт має бути використаний чистий.
-  При використанні як миючого засобу для видалення стійких забруднень
продукт має бути розведений на 30% водою (1 частина продукту на 2 частини води).
-  При використанні миючого засобу для періодичного чищення підлоги продукт 
повинен бути розведений до 10% (1 частина продукту в 9 частинах води).

3. Нанесіть продукт на поверхню, повністю покриваючи весь сектор, рівномірно 
розподіляючи його.
4. Дайте продукту діяти протягом 10-15 хвилин, допомагаючи розчиненню матеріалу, 
механічно розтираючи його через більш менш регулярні проміжки часу в залежності від 
міцності залишків, які повинні бути розчинені. Таким чином, посилюється розчинна дія 
продукту і досягаються найкращі результати.
У разі нанесення на поверхні, що особливо вбирають, під час фази обробки продукту може 
виникнути необхідність у нанесенні додаткової кількості на поверхню для відновлення того, 
що було поглинено матеріалом. Щоб отримати чудовий результат, важливо, щоб поверхня 
завжди була повністю покрита тонкою плівкою продукту протягом фази обробки.
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DETERFUG
Поливалентний кислотний миючий засіб для 
глибокої очистки поверхонь.

Для цієї операції можна використовувати абразивний диск або щітку, які мають бути 
вибрані відповідно до типу матеріалу та характеру бруду, який необхідно видалити.
Білий диск: для менш брудних або твердих поверхонь, таких як глазурована кераміка.
Зелений або синій: диск для шорстких поверхонь, таких як теракота тощо. 

5. Після вищевказаного часу видалити залишки обробки: налити достатню кількість чистої 
води на оброблену поверхню, розподілити її рівномірно щіткою або полотером і видалити 
надлишки. Для цієї операції особливо підходить використання пилососа, але в якості 
альтернативи надлишки можна поглинути ганчір'ям або паперовими рушниками.

6. Після завершення видалення залишків проведіть рясно очищення поверхні чистою водою. 
Якщо отриманий результат не є цілком задовільним, повторіть операцію, дотримуючись 
інструкцій, наведених вище.

Час повного висихання 
Після промивання водою поверхню може бути знову відкрита для руху після висихання. 
Щоб продовжити обробку, необхідно почекати, поки поверхня не висохне на всю її 
товщину. Час варіюється в залежності від характеру та ступеня поглинання матеріалу. 

ПОКАЗАННЯ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 
-  Перш ніж приступити до нанесення продукту, рекомендовано провести 
профілактичне випробування на частині матеріалу, що не видно або не укладено, щоб 
оцінити його придатність для використання за призначенням.
-  У разі нанесення на нещодавно покладені або замазані поверхні дочекайтеся 
повного висихання штукатурки або клею
-  Не змішувати з іншими хімічними сполуками
-  Якщо кінцевий результат задовільний лише частково, повторіть спробу так само.

ОЧИЩЕННЯ ОБЛАДНАННЯ 
Наприкінці застосування використане обладнання можна мити водою. 

БЕЗПЕКА 
При користуванні продуктом завжди використовуйте відповідні індивідуальні захисні 
пристрої та суворо дотримуйтесь того, що зазначено у паспорті безпеки продукту. 
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ФІЗИКО-ТЕХНІЧНІ ДАНІ
Зовнішність: Прозора рідина
Колір: бурштиновий
Запах: слабкий
pH : 1,5 ± 0,5
Питома вага при 20 ° С 1010 ± 10 г / л

МІСЦЕ ЗБЕРІГАННЯ
Зберігайте контейнери щільно закритими в прохолодному сухому місці.

ЗБЕРІГАННЯ ТЕРМІН
36 місяців в оригінальній закритій упаковці та зберігати в сухому прохолодному 
місці.

УПАКОВКИ

- - 1 літр пляшка - 12 пляшок у коробці
- 5 літрових банок - 4 банки в коробці
- 10 л банок - вільні банки

ВИЗНАЧЕННЯ ЗАГРОЗИ

H314 Це викликає серйозні опіки шкіри та серйозні травми очей
H336 Це може викликати сонливість та запаморочення
P280 Носити захисні рукавички / захисний одяг / засоби захисту очей

/ обличчя.
P303 + P361 + 
P353

У разі контакту зі шкірою (або волоссям): негайно зняти весь 
забруднений одяг. Промити шкіру/прийняти душ.

P310 Негайно зателефонуйте до ТОКСИКОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРу або до лікаря.
P305 + P351 + 
P338

У разі контакту з очима: ретельно промити протягом кількох хвилин. 
Видаліть контактні лінзи, якщо це легко зробити. Продовжувати 
полоскати
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Цей лист даних скасовує та замінює будь-яку іншу попередню версію. Завжди звертайтеся до останньої 
версії специфікації на веб-сайті www.fabersurfacecare.com . Faber Chimica залишає за собою право 
оновлювати та/або змінювати дані та інформацію, що містяться в технічному паспорті.
Інформація, що міститься в цьому технічному паспорті, є результатом нашого ширшого дослідження 
та технічного досвіду експлуатації. У будь-якому випадку, рекомендується проводити профілактичний 
тест, щоб перевірити придатність продукту як для передбачуваного використання, так і для типу 
матеріалу, на який він призначений для нанесення. Вказана інформація та пропозиції жодним чином не 
можуть вважатися обов'язковими або мати на увазі нашу відповідальність, оскільки умови та методи 
використання продукту не можуть контролюватись нами. Тому Faber Chimica Srl знімає з себе всю 
відповідальність за використання цих даних та пропозицій.

http://www.vdk.kiev.ua/



